

2022年5月13日

株主各位

東京都千代田区神田相生町1番地
 ユナイテッド・スーパーマーケット・ホールディングス株式会社
 代表取締役社長 藤田 元宏

第7回定時株主総会招集ご通知の一部訂正について

当社「第7回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正をお知らせいたします。

記

1. 訂正箇所

「第7回定時株主総会招集ご通知」31ページ

(4) 社外役員に関する事項

②当事業年度における取締役会及び監査役会への出席状況（出席回数/開催回数）

以下に記載の表内

2. 訂正内容（訂正箇所に下線 を付しております。）

【訂正前】

(4) 社外役員に関する事項

②当事業年度における取締役会及び監査役会への出席状況（出席回数/開催回数）

| 区分 | 氏名 | 取締役会 | 監査役会 |
|-----|---------|---------------------|--------------------------------------|
| 取締役 | 寺川 彰 | 12回/12回(出席率 100.0%) | |
| 取締役 | 鳥飼 重和 | 11回/12回(出席率 91.7%) | |
| 取締役 | 牧野 直子 | 12回/12回(出席率 100.0%) | |
| 監査役 | 井原 孝一 | 12回/12回(出席率 100.0%) | <u>12</u> 回/ <u>12</u> 回(出席率 100.0%) |
| 監査役 | ※ 石本 博文 | 10回/10回(出席率 100.0%) | 10回/10回(出席率 100.0%) |
| 監査役 | 岡本 忍 | 12回/12回(出席率 100.0%) | <u>12</u> 回/ <u>12</u> 回(出席率 100.0%) |

【訂正後】

(4) 社外役員に関する事項

②当事業年度における取締役会及び監査役会への出席状況（出席回数/開催回数）

| 区分 | 氏名 | 取締役会 | 監査役会 |
|-----|---------|---------------------|--------------------------------------|
| 取締役 | 寺川 彰 | 12回/12回(出席率 100.0%) | |
| 取締役 | 鳥飼 重和 | 11回/12回(出席率 91.7%) | |
| 取締役 | 牧野 直子 | 12回/12回(出席率 100.0%) | |
| 監査役 | 井原 孝一 | 12回/12回(出席率 100.0%) | <u>13</u> 回/ <u>13</u> 回(出席率 100.0%) |
| 監査役 | ※ 石本 博文 | 10回/10回(出席率 100.0%) | 10回/10回(出席率 100.0%) |
| 監査役 | 岡本 忍 | 12回/12回(出席率 100.0%) | <u>13</u> 回/ <u>13</u> 回(出席率 100.0%) |

以上